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Juridiske oplysninger
Oplysningerne i dette dokument indeholder generelle beskrivelser, tekniske
egenskaber og/eller anbefalinger vedrørende produkter/løsninger.

Dette dokument er ikke beregnet som erstatning for en detaljeret undersøgelse eller
en drifts- og stedspecifik udvikling eller skematisk plan. Det skal ikke anvendes til at
afgøre, om produkterne/løsningerne er egnede eller pålidelige til specifikke
brugerapplikationer. Det påhviler enhver sådan bruger at foretage eller lade en
professionel ekspert efter eget valg (integrator, specificator eller lignende) foretage
en passende og omfattende risikoanalyse, evaluering og afprøvning af produkterne/
løsningerne i forbindelse med den relevante specifikke anvendelse eller brug heraf.

Schneider Electrics brand og alle varemærker tilhørende Schneider Electric SE og
dets datterselskaber, der henvises til i denne vejledning, tilhører Schneider Electric
SE eller dets datterselskaber. Alle andre brands kan være varemærker tilhørende
deres respektive ejer.

Dette dokument og indholdet af den er beskyttet i henhold til gældende love om
ophavsret og stilles kun til rådighed til oplysning. Ingen del af dette dokument må
gengives eller transmitteres i nogen form eller på nogen måde (elektronisk,
mekanisk, ved fotokopiering, optagelse eller på anden måde) til noget formål uden
forudgående skriftlig tilladelse fra Schneider Electric.

Schneider Electric tildeler ingen rettigheder eller licens til kommerciel brug af
dokumentet eller dets indhold, bortset fra en ikke-eksklusiv og personlig licens til at
referere til den på en "som den er og forefindes"-basis.

Schneider Electric forbeholder sig ret til at foretage ændringer eller opdateringer med
hensyn til eller i indholdet af dette dokument eller dets format til enhver tid uden
varsel.

I det omfang, gældende lov tillader dette, påtager Schneider Electric og dets
datterselskaber sig ikke ansvar for eventuelle fejl eller udeladelser i
informationsindholdet i dette materiale eller for konsekvenser, der måtte opstå
som følge eller resultat af brugen af oplysningerne heri.
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Oplysninger om sikkerhed

Vigtig information
Læs disse instruktioner grundigt, og kig på udstyret, så du bliver fortrolig med
enheden, før du forsøger at installere, betjene, efterse eller vedligeholde den. De
følgende særlige meddelelser kan optræde i denne manual eller på udstyret for at
advare om mulige farer. De kan også henlede opmærksomheden på oplysninger,
der tydeliggør eller forenkler en procedure.

Hvis et symbol føjes til et sikkerhedsmærke med overskriften "Fare" eller
"Advarsel", betyder det, at der er risiko for farlig spænding, som kan medføre
personskade, såfremt instruktionerne ikke følges.

Dette er symbolet for sikkerhedsadvarsler. Det bruges til at advare dig om mulige
farer for personskade. Overhold alle sikkerhedsmeddelelser, der følger med
dette symbol, for at undgå risiko for kvæstelse eller død.

FARE
FARE angiver en farlig situation, som - hvis den ikke undgås - vil medføre
dødsfald eller alvorlige kvæstelser.

Personer vil komme i livsfare eller alvorligt til skade, hvis disse instrukser
ikke overholdes.

ADVARSEL
ADVARSEL angiver en farlig situation, som - hvis den ikke undgås - kan
medføre dødsfald eller alvorlige kvæstelser.

FORSIGTIG
FORSIGTIG angiver en farlig situation, som - hvis den ikke undgås - kan
medføre mindre eller moderate kvæstelser.

BEMÆRK
BEMÆRK bruges om aktiviteter, som ikke relaterer til personskader.
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Om dokumentet

Dokumentets omfang
Dette dokument indeholder omfattende vejledning om Wiser Smart Plug 16 A med
detaljerede oplysninger om dens funktioner, installationsprocessen og
konfiguration ved hjælp af Wiser Home-appen. Den forklarer, hvordan du parrer
stikket med Wiser Hub, omdøber det og tildeler det til rum, og styrer enheder
manuelt eller fjernbetjent. Brugere kan oprette tidsplaner, aktivere stemmestyring
via Google Home og gruppere handlinger i "scenarier", der kan tilpasses. Stikket
understøtter også energiovervågning og indeholder instruktioner til nulstilling,
fjernelse og identifikation af enheden.

Gyldighedsmeddelelse
De egenskaber, der er beskrevet i dette dokument, skal svare til de egenskaber,
der er tilgængelige på www.se.com. Som led i vores virksomhedsstrategi om
konstant forbedring kan vi med tiden revidere indholdet for at øge overskuelighed
og nøjagtighed. Hvis du ser en forskel mellem specifikationerne i dette dokument
og specifikationerne på www.se.com, kan du gå ud fra, at www.se.com
indeholdende de seneste oplysninger.

Af hensyn til din sikkerhed

BEMÆRK
FARE FOR SKADE PÅ UDSTYRET

- Stikket må kun bruges indendørs.

- Hvis du vil frakoble stikket fra strømforsyningen, skal du trække det ud af
stikkontakten eller slukke for sikringen i det indgående kredsløb.

- Tilslut ikke et smart plug efter et andet.

- Tilslut kun stikket til en stikkontakt med jord. Hvis jording ønskes

Udstyr kan blive beskadiget, hvis disse instrukser ikke overholdes.
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Generel information om cybersikkerhed
I de seneste år har det stigende antal netværksforbundne maskiner og
produktionsanlæg medført en tilsvarende stigning i risikoen for cybertrusler, som f.
eks. uautoriseret adgang, databrud og driftsforstyrrelser. Du skal derfor overveje
alle mulige cybersikkerhedsforanstaltninger for at beskytte aktiver og systemer
mod sådanne trusler.

For at sikre, at dine Schneider Electric-produkter forbliver sikre og beskyttede, er
det i din egen interesse at implementere den bedste praksis for cybersikkerhed
som beskrevet i dokumentet Cybersecurity Best Practices.

Schneider Electric leverer yderligere information og assistance:
• Abonnér på Schneider Electrics nyhedsbrev om sikkerhed.
• Besøg websiden Cybersecurity Support Portal for at:
◦ finde sikkerhedsnotifikationer.
◦ rapportere svagheder og hændelser.

• Besøg websiden
Schneider Electric Cybersecurity and Data Protection Posture for at:
◦ få adgang til cybersikkerhedsstatus.
◦ lære mere om cybersikkerhed i cybersikkerhedsakademiet.
◦ udforske cybersikkerhedstjenesterne fra Schneider Electric.

Miljødata
Find og download omfattende miljødata om dine produkter, herunder RoHS-
overholdelse og REACH-erklæringer samt PEP-instruktioner (Product
Environmental Profile) og EOLI (End-of-Life Instructions) og meget mere.

https://www.se.com/myschneider

Generel information om Schneiders miljødataprogram

Klik på linket herunder for at læse om Schneider Electrics miljødataprogram.

https://www.se.com/ww/en/about-us/sustainability/environmental-data-program/
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Overensstemmelseserklæring
Schneider Electric Industries SAS erklærer hermed, at dette produkt er i
overensstemmelse med de væsentlige krav og andre relevante bestemmelser i
DIREKTIV 2014/53/EU OM RADIOUDSTYR.

Overensstemmelseserklæringen kan downloades fra:
• https://www.go2se.com/ref=CCT711119

Tilgængelige sprog for dokumentet
Dokumentet findes på følgende sprog:
• DANSK
• Portugisisk
• Spansk
• Dansk
• Finsk
• Svensk

Information om ikke-inkluderende eller ufølsom
terminologi

Som en ansvarlig og inkluderende virksomhed opdaterer Schneider Electric
løbende sin kommunikation og sine produkter, der indeholder ikke-inkluderende
eller ufølsom terminologi. På trods af disse bestræbelser kan vores indhold dog
stadig indeholde udtryk, som nogle kunder finder upassende.

Varemærker
• Wiser™ er et varemærke og tilhører Schneider Electric, dets datterselskaber

og associerede selskaber.
• Zigbee® er et registreret varemærke tilhørende Connectivity Standards

Alliance.
• Apple® og App Store® er mærkenavne eller registrerede varemærker

tilhørende Apple Inc.
• Google Play™ Store og Android™ er varenavne eller registrerede varemærker

tilhørende Google Inc.
• Wi-Fi® er et registreret varemærke tilhørende Wi-Fi Alliance®.
• Google Home™ er et varemærke tilhørende Google INC.
• QR-kode er et registreret varemærke tilhørende DENSO WAVE

INCORPORATED i Japan og andre lande.
Andre varenavne og registrerede varemærker tilhører deres respektive ejere.
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Wiser Smart Plug 16 A

CCT711119

Om enheden
Wiser Smart Plug (herefter kaldet stik) bruges som stikadapter til at styre
forskellige elektriske enheder som f.eks. gulvlamper, radioer eller kaffemaskiner
manuelt eller ved hjælp af Wiser-appen. Stikket kan også overvåge
strømforbruget for tilsluttede enheder. Vægstikkontakten skal være tændt, for at
det kan fungere.

BEMÆRK: Sæt ikke stikket i stikkontakter, der er bagved store objekter eller
møbler som f.eks. køleskabe eller skabe, der reducerer radiomodtagelsen.

Styringsmuligheder
Styring af hjemmet: For at styre stikket i dit hjem via Wiser-appen har du brug for
Wiser Hub.

Direkte betjening: Stikket kan altid betjenes direkte på stedet. For at gøre dette
kan du tænde og slukke stikket med betjeningsknappen.

Funktioner
• Tænd og sluk for tilsluttede enheder manuelt og fjernstyret via appen.
• Indstilling af en timer eller en tidsplan (via app)
• Visning af belastningsstatus (via app)
• Overvågning og visualisering af energiforbrug (via app)

Betjeningselementer
• A: Stik til beskyttende jordforbindelse og standardiserede europæiske stik
• B: Statuslysdiode
• C: Betjeningsknap
• D: Stik, der passer til en europæisk stikkontakt med beskyttende

jordforbindelse
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A

B

C

D

Installation af enheden
Se installationsvejledningen, der følger med dette produkt.

Se Intelligent Wiser stik.
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Parring af enheden med Wiser-hubben
Brug Wiser Home-appen til at parre din stik med Wiser Hub for at få adgang til og
styre stikket.

1. Tryk på på Hjem skærmen.

2. Tryk på Enheder > , og tryk på Apparater > Intelligent stik.

TIP: Du kan også navigere ved at trykke på Styring > > Apparater >
Intelligent stik.
TIP: Den næste skærm viser tilslutningsprocessen for stikket.
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3. Tryk på Scan QR-kode, og lad Wiser Home-appen få adgang til dit kamera.
Scan derefter QR-koden, der findes på enheden.

BEMÆRK: Hvis du ikke kan finde den korrekte QR-kode, skal du trykke
på Jeg kan ikke finde den korrekte QR-kode til at parre enheden
manuelt og fortsætte til trin 4.

Hvis QR-koden er forkert, vises en meddelelse Forkert QR-kode scannet.
Tryk på Jeg kan ikke scanne QR-koden., og vælg en af følgende
muligheder:
• (A): Indtast Mac-adresse/EUI-64 og Installationskode, og tryk derefter

på Tilslut. Appen kontrollerer, om Mac-adressen/EUI-64 og
installationskoden er gyldig.

• (B): Tryk på denne mulighed, hvis du ikke kan finde Mac-adressen/EUI-64
og installationskoden.

Scan QR-kode

Derefter kan du scanne QR-koden,
som skal være placeret ved siden af
en installationskode. Det kan være på
bagsiden af enheden, på siden eller
under batteridækslet.

Installationskode:
XXXX XXXX XXXX XXXX
XXXX XXXX XXXX XXXX
XXXX

Scan QR-kode

B

<Enhedsnavn>

A
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4. Sæt enheden i stikkontakten, og tryk kort på betjeningsknappen 3 gange (<
0,5 sek.).

Vent et par sekunder, indtil stikket er tilsluttet.

5. Når enheden er tilsluttet, skal du trykke på (A) og vælge et ikon, der
passer til din belastning, og trykke på Gem.

BEMÆRK: Ikon for elektrisk stik tildeles som standard.

6. Tryk på (B), og tildel et navn.

7. Tryk på Næste for at tildele stikket til et eksisterende rum eller et nyt rum.

Tryk hurtigt tre gange på enhedens ON-knap.
Lysdioden begynder at blinke gult.

Blinker LED'en ikke gult?

Enhed tilsluttet

Opsætning af smart stik

Giv denne enhed et navn, og vælg et ikon.
Dette vises på startskærmen.

Navn
Smart stik

Ikon
Elektrisk stik A

B

Hvad styrer denne enhed?

Opsætning af smart stik

Næste
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8. Tryk på Indsend.
Når du har parret enheden, vises en skærm med følgende muligheder:
• + Tilføj ny enhed: Tryk for at fortsætte med at parre flere enheder.
• Begynd at bruge din enhed: Tryk for at begynde at bruge den parrede

enhed.

BEMÆRK: Bekræftelsesskærmen vises kun, hvis du er logget på som
Hjem-ejer.

Nu kan du se den nyligt tilføjede enhed på fanen Styring under fanerne Alle
og Rum.

Succes! Du har tilføjet en
ny enhed

Tilføj nyt enhed

Klar til at bruge din enhed
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Konfiguration af enheden

Omdøbning af enheden
Med Wiser Home-appen kan du omdøbe stikket.

1. Tryk på på Hjem-skærmen.

2. Tryk på Enheder > Intelligent stik > Enhedens navn (A) for at omdøbe
stikket.

Ændring af ikonet og ny tildeling af udstyrstypen
Du kan ændre enhedens ikon.

1. Tryk på Hjem skærmen på > Enheder > Smart Plug.

2. Tryk på ikonet, vælg et ikon for udstyrstypen (A), og tryk på Gem (B).
VIGTIG: Hvis du har installeret stikket og PowerTag, sletter ændringen af
ikonet til en anden kategori alle historiske data. Se Energivisning af
individuelle enheder

Navn
Smart stik

INDSTILLINGER

Ikon
Elektrisk stik

Smart stik

A

Godt signal (-40dBm) ?

Smart stik

Slet

OM

Oplysninger om enheden

IkonTilbage Gem

Vælg et ikon, der bedst repræsenterer din enhed.
Ikonet vises på startskærmen og også i energio-
versigten (hvis
tilgængelig).

Elektriske stik

A

B
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Indstilling af enhedens placering
Du kan tilføje din enhed til ethvert rum (f.eks. soveværelse, dagligstue, spisestue
osv.).

1. Tryk på på Hjem-skærmen.

2. Tryk på Enheder, vælg den enhed på listen, som du ønsker at ændre
placeringen for.

3. Tryk på Placering for at åbne indstillingsskærmen.

4. På skærmen Opsætning af enhed kan du indtaste Nyt rumnavn (A) eller
vælge et eksisterende rum fra listen (B).

TIP: Hvis enheden allerede er tildelt, kan du fjerne den fra det
eksisterende rum. Tryk på Fjern fra rummet (C).

5. Når ændringerne er udført, skal du trykke på Bekræft (D).

Identifikation af enheden
Ved hjælp af Wiser Home-appen kan du identificere stikket fra andre tilgængelige
enheder i rummet.
Sådan identificeres stikket:

1. Tryk på på Hjem-skærmen.

Hvor styrer denne enhed?

Send

Navn på nyt rum

Fjern fra rum

Enhedsopsætning

Dagligstue
3 enheder

Køkken
2 enheder

Badeværelse
3 enheder

Soveværelse
2 enheder

B

A

C

D
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2. Tryk på Enheder > Intelligent stik > Identificer (A).
BEMÆRK:
• Denne funktion får stikkets grønne lysdiode til at blinke, så du kan

finde den aktuelle enhed. Det kan tage op til et minut, før stikkets
lysdiode starter og blinker.

• Stikkets lysdiode fortsætter med at blinke, indtil du trykker på OK.

Anti-frakoblingsstyring
Anti-frakoblingsstyringen forhindrer sikkerhedsafbryderen i at udløse ved at slukke
for belastningen (f.eks. vandvarmer, EV-stik) eller reducere belastningens effekt.

PCM-systemet (Power Consumption Management) er en avanceret algoritme, der
er designet til at forhindre globalt overforbrug. Det sker ved at reducere
sætpunkter og lukke ned for specifikke belastninger, så det samlede energiforbrug
holdes inden for en foruddefineret grænse. Med integrationen af Wiser Home får
brugerne bedre kontrol over de belastninger, der overvåges af PCM'en. Du kan
tilmelde op til otte belastninger ad gangen, hvilket hjælper med at holde systemets
samlede forbrug under den fastsatte grænse. Denne grænse bestemmes af dine
kontraktspecifikationer, så det er vigtigt at læse afsnittet Setting Tariff for at få
oplysninger om spidsbelastnings- og lavpristakster. Berettigede enheder bliver
automatisk integreret i Anti-frakoblingsstyringen, hvilket yderligere optimerer
energiforbruget og forbedrer den overordnede effektivitet af energistyringen i
hjemmet.

For mere information om Anti-Tripping Management henvises til den respektive
Systembrugervejledning.

Pris
Indstil prisen i Wiser Home-appen for at se energiomkostninger og
faktureringsoplysninger.

Nøjagtig beregning af energiforbruget i realtid er baseret på den specifikke
kontrakttype og prisoplysninger. For at sikre nøjagtige omkostningsberegninger er
det vigtigt at angive de korrekte prisoplysninger. Dette gør det muligt for systemet
at afspejle de reelle omkostninger ved dit energiforbrug, hvilket hjælper dig til
bedre at forstå dit energiforbrug og administrere dine udgifter effektivt.
Omkostningerne til energiforbruget afhænger af prisaftaletypen:
• Fast takst
• Spidsbelastnings-/ikke-spidsbelastningstakst
• Ingen kontrakt

Navn
Smart stik

INDSTILLINGER

Ikon
Elektrisk stik

Smart stik

Godt signal (-40dBm) ?

Smart stik

Slet

OM

Oplysninger om enheden

A

16 DUG_Wiser Smart Plug_WH-00

Wiser Smart Plug 16 A

https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_home-dev2/search?maxFacetValues=10&filter=-search-hidden_md%3Atrue&term=SETTING+TARIFF
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_home-dev2/search?maxFacetValues=10&filter=-search-hidden_md%3Atrue&term=anti+tripping+management


Se den pågældende brugervejledning til systemet for mere information om
indstilling af priser.

Energicenter
Du kan endda overvåge dit energiforbrug og din produktion uden en
elnetovervågningsenhed (PowerTag E). Hvis der er installeret enkeltstående
energienheder i din bolig, kan energicenteret hjælpe dig med at styre og overvåge
dit energiforbrug.

Se den pågældende systembrugervejledning yderligere oplysninger om
energicenteret.
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Brug af enheden
Skærmen Styring gør det muligt for dig at tænde/slukke enheden og regulere
forskellige indstillinger.

Vælg stikket på fanen Styring, og styringsskærmen viser indstillingerne nedenfor.

A Samlet energiforbrug i sessionen.

B Tryk for at tænde/slukke enheden manuelt.

C Tryk for at omdirigere dig til skærmen Tidsplan, hvor du kan oprette en tidsplan.
Se emnet Oprettelse af en tidsplan, side 19 for mere information.

D Tryk for at tilføje enheden til afsnittet Favoritenheder på Hjem-skærmen. Se
Administration af favoritter i den pågældende systembrugervejledning for at
få mere at vide om Favoritter.

E Tryk for at regulere forskellige indstillinger på skærmen Enhedsindstillinger.
Se emnet Konfiguration af enheden, side 14 for flere oplysninger.

Betjening
Sæt stikket i en stikkontakt for at betjene det, og sørg dig, at stikkontakten er
tændt. Du kan styre stikket manuelt ved at trykke på betjeningsknappen. Du kan
også tænde/slukke via appen ved at trykke på tænd/sluk-knappen på Hjem
skærmen.

Manuel betjening

Du kan tænde/slukke stikket manuelt ved at trykke på en betjeningsknap, som
vises med grønt lys ved siden af stikket, og stikket vil levere strøm til det elektriske
apparat, der er tilsluttet det.

Til/Fra

0
Tryk for at slukke

Smart stik

B

A

Til/Fra

Tryk for at slukke

Smart stik

Opret eller tildel en tidsplan

Enhedsindstillinger

Tilføj til favorit enheder D
E

C

1 x 0.5 s
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Betjening ved hjælp af appen

Du kan fjern-tænde/slukke stikket ved hjælp af Wiser Home-appen.
1. Gå til fanen Styring, tryk på Alle enheder eller den rumfane, hvor stikket er

placeret.

2. Tryk på (A) for at tænde eller slukke stikket.

TIP: Du kan også tænde/slukke enheden fra Hjem skærmen, når du tilføjer
den som Favorit.

Oprettelse af en tidsplan
Stikket kan styres og aktiveres efter en tidsplan. Når tidsplanen er indstillet, følger
dit system den aktive tidsplan. Du kan når som helst oprette eller redigere
tidsplanerne.

1. Tryk på Hjem skærmen på > Tidsplaner > .
2. Indtast et navn på tidsplanen (A).
3. Vælg en enhedstype (B).
4. Vælg listen over de enheder (C), som tidsplanen skal gælde for.
5. Tryk Opret.

6. Tryk på for at tilføje en begivenhed.

StyringAutomatiseringerHjem Energi

Styring

Alle     Stue     Køkken     Soveværelse 

Apparater

Loft
Tændt indtil 14:00

Stik A

NAVN

TYPE

Lys

Apparater

GÆLDER FOR

Stik

Lys

Opret

TV

Ny tidsplan

A

B

C
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7. Vælg en tilstand (tændt/slukket) (D), tidsperiode (E), og tryk på Sæt.

TIP:

• Du kan tilføje flere tidsplaner efter behov. Vælg dage, tryk på , og
indstil on/off-tilstand og tid.

• Du kan kopiere den eksisterende tidsplan til en anden tidsplan eller til

de dage, du ønsker. Tryk på .
◦ Tryk på Tidsplan, og vælg en eksisterende tidsplan, og tryk på

Kopiér.
◦ Tryk på Dag, og vælg de dage, som du vil tildele, og tryk på Kopiér.

• Når tidsplanen starter, kan du se indtil tid på følgende skærme:
◦ Skærmen Enhedsstyring.
◦ Fanen Styring under enhedens navn.
◦ Afsnittet Foretrukne enheder på Hjem-skærmen.

TIDSPLAN DETALJER

BEGIVENHEDER

Stik

     M       T        O        T       F        L        S

Type
Apparater

Navn
Stik

Gælder for

Slet

TIDSPLAN DETALJER

BEGIVENHEDER

Stik

     M T O T F L S

Type
Apparater

Navn
Stik

Gælder for

Slet

Tilføj begivenhed

HVORNÅR

11

12     :     00

TILSTAND

13 01

Sæt

E

Slukket
Tændt

D
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Aktivering af en tidsplan

For at følge tidsplanen for stikket:
1. Gå til fanen Styring, tryk på Alle enheder eller den rumfane, hvor stikket er

placeret.
2. Tryk på omskifteren Følg tidsplanen for at aktivere/deaktivere tidsplanen.

Stemmestyring
Ved hjælp af Google Home kan du styre enheden med din stemme.

BEMÆRK: Brug det enhedsnavn, du tildelte under parring. For eksempel
tilføjes enhedens navn som stik.
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Oprettelse af et scenarie
Med et scenarie kan du gruppere flere handlinger, der normalt udføres sammen.
Med Wiser Home-appen kan du oprette scenarier ud fra dine behov.

1. Tryk på på Hjem-skærmen.

2. Gå til Scenarier > for at oprette et scenarie.

3. Indtast navnet på scenariet (A).
TIP: Du kan vælge det forsidebillede, der bedst repræsenterer dit scenarie,

ved at trykke på .

4. Tryk på Tilføj handlinger (B) for at vælge listen over enheder.

5. I menuen Tilføj handlinger kan du vælge enhederne (C).

6. Når alle enhederne er valgt, skal du trykke på Færdig.

Skaber af scenarieLuk Gem

Navn f.eks. Movie Night

Handlinger 0 af 60

Tilføj handlinger

A

B

Færdig

Vælg enheder

Alle    Test     tre     opvarmning

Drejelysdæmper

Smart stik

Test

Tre

Trykknap lysdæmper

Lys

Lys

C
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7. Tryk på enheden på siden Scenarie-opretter for at indstille betingelsen. Vælg
f.eks. et stik.

– Tryk på (D) for at tænde.

Tryk på Indstil, når den ønskede betingelse er valgt.

8. Tryk på Gem, når alle betingelser er indstillet.

Når scenariet er gemt, vises det på fanen Scenarier. Du kan trykke på scenariet
for at aktivere det.

TIP:
• Hvis du vil se de oprettede scenarier på Hjem skærmen, skal du gå til Hjem >

> Hjem-skærm > Scenarier. Aktivér vippekontakten for at vise scenarier
på Hjem skærmen.

• Du kan også omarrangere scenarierne ved at trykke på Redigér på fanen
Scenarier på Hjem-skærmen eller ved at trykke på Automatisering >
Scenarier > Omarranger.

Redigering af et scenarie

1. Tryk på Automatiseringer på skærmen Hjem.

2. Gå til Scenarier, find det scenarie, du vil redigere, og tryk på .

Slukket

Tryk for at tænde

Smart stik IndstilTilbage

D
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3. På skærmen Redigering af scenarier kan du foretage følgende:

• Ændre ikonet .
• Omdøbe scenariet.
• Tryk på hver handling for at ændre indstillingerne.
◦ Du fjerner en handling ved at skubbe handlingen til venstre og derefter

trykke på (A) for at slette den.
◦ Tryk på ⊕ Tilføj handlinger (B) for at tilføje en ny handling.

4. Tryk på Gem for at gemme ændringerne.

Sletning af et scenarie

1. Tryk på Automatiseringer på skærmen Hjem.

2. Gå til Scenarier, find det scenarie, du vil slette, og tryk på .

3. Tryk på Slet (A) på skærmen Redigering af scenarier, og tryk derefter på
OK (B).

Luk Gem

Slet

Stue

Handlinger 1 af 60

Tilføj handlinger B

A

Luk Gem

Slet

Stue

Handlinger 1 af 60

A

Tilføj handlinger

OKANNULLÉR

Er du sikker på, at du vil slette dette

B
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Oprettelse af en automatisering
Med en automatisering kan du gruppere flere handlinger, der skal udføres
sammen og aktiveres automatisk eller på skemalagte tidspunkter. Ved hjælp af
Wiser-appen kan du oprette automatiseringer ud fra dine behov.

1. Tryk på på Hjem-skærmen.

2. Gå til Automatisering > for at oprette en automatisering.
BEMÆRK: Der kan tilføjes maksimalt 10 automatiseringer.

3. Tryk på Hvis (A) og vælg én af følgende betingelser (B):

– Alle betingelser: Dette udløser kun en handling, når alle betingelser er
opfyldt.

– Enhver betingelse: Dette udløser en handling, når mindst én betingelse
er opfyldt.

Ny automatisering

Hvis Når

Betingelserne er opfyldt

Alle forhold

Start med at tilføje en betingelse, der
vil udløse din automatisering

Enhver tilstand

0 af 10

Så

Luk Gem

Tilføj betingelser

F.eks. godmorgen

B

A
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4. Tryk på Tilføj betingelser og vælg en af følgende (C):

– Ændring af enhedens status: til at vælge en enhed, der aktiverer
automatisering.

– Væk-tilstand: Aktivér/deaktivér væk-tilstand for at udløse en handling.
TIP: Væk-tilstand kan også bruges som udløser til at slukke lyset,
dæmpe eller lukke jalousiet osv. Se Væk-tilstand for mere information.

– Ændringer i energipris: til at fastsætte en prisgrænse for energi.
BEMÆRK: Denne betingelse er kun tilgængelig, hvis din pris er
indstillet på spidsbelastning/ikke-spidsbelastning eller dynamisk. Se
Indstilling af pris.

BEMÆRK:
• Der kan tilføjes maksimalt 10 betingelser.

• Stryg til venstre, og tryk på for at fjerne en tilføjet betingelse.

Hvis Når

Betingelserne er opfyldt

Alle forhold Enhver tilstand

2 af 10

Så

Rediger automatiseringLuk Gem

Soveværelse

Vælg de triggere, der skal aktivere din
automatisering.

Tilføj betingelser

 Ændring af enhedens status
F.eks. hvis der registreres bevægelse

Væk tilstand
F.eks. hvis væk-tilstand er slået til

Ændringer i energipris
F.eks. hvis prisen er lavere

C
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5. For at indstille et bestemt tidspunkt for din automatisering, skal du trykke på
Når > Tilføj tid og vælge en af følgende (D):

– Specifikt tidspunkt på dagen: Solopgang, solnedgang,
brugerdefineret.

– Tidsrum: Dag, nat, brugerdefineret.

BEMÆRK:
• Der kan tilføjes maksimalt 10 poster.
• For at fjerne et bestemt tidspunkt skal du stryge til venstre og trykke på

.

6. Hvis du vil tilføje en handling, skal du trykke på Så > Tilføj en handling og
vælge én af følgende (E):
– Styr en enhed: Vælg en enhed, som du vil aktivere.
– Send meddelelse: Slå meddelelsen til for automatiseringen.
– Aktivér et scenarie: Vælg det scenarie, som du vil udløse.
– Vent: Denne indstilling giver dig mulighed for at tilføje en forsinkelse i en

automatiseringssekvens. Du kan indstille ventetiden i intervaller på 1 time
og 1 minut op til maksimalt 24 timer. Denne funktion er nyttig, hvis du
ønsker at forsinke handlinger inden for en automatisering.

F.eks. kl. 07:00 eller ved solopgang.

Tidsrum
F.eks. fra solnedgang til solopgang.

Tilføj tid

D

Tilføj en handling

Vælg en handling til din automatisering.

Styr en enhed
F.eks. tænde lyset

Send besked
F.eks. hvis bevægelsen detekteres

Aktivér et scenarie
F.eks. aktivere ikke-tilstede tilstand

Vent
Vent f.eks. 10 min. indtil næste handling

Tilbage

E
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7. Tryk på Styr en enhed > Intelligent stik, tryk på (F) for at tænde/slukke,
og tryk derefter på Sæt.

BEMÆRK:
• Der kan tilføjes maksimalt 10 handlinger.
• Hvis du vil fjerne en handling, skal du stryge til venstre på handlingen

og trykke på .

8. Indtast navnet på automatiseringen (G).
Du kan vælge det forsidebillede, der repræsenterer din automatisering, ved at

trykke på .

9. Tryk på Gem.
Når automatiseringen er gemt, kan den ses på fanen Automatisering.
Med du kan aktivere eller deaktivere automatiseringen.

Eksempel på en automatisering

I eksemplet nedenfor slukkes stikket, hvis væk-tilstanden er aktiveret i
dagtimerne.

1. Gå til Automatisering > for at oprette en automatisering.

Sluk

Tryk for at tænde

Smart stik IndstilTilbage

F

F.eks. godmorgen

Hvis Når

Kør denne handling 0 af 10

Så

Ny automatiseringLuk Gem

Vælg den handling, der fungerer bedst til
din automatisering.

Tilføj en handling

G
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2. Tryk på Tilføj betingelse > Væk-tilstand > Aktiveret væk-tilstand (A) for at
tilføje en betingelse.

3. Læs oplysningerne, og tryk på OK.

4. Tryk på Når > Tilføj tid > Tidsrum > Dagstimer > Sæt for at indstille tiden.

5. Tryk på Også > Tilføj en handling > Styr en enhed > Intelligent stik > Sæt
for at tilføje en handling.

TIP: Du kan tænde/slukke stikket.

Vælg de triggere, der skal aktivere din
automatisering.

Ændring af enhedens status
F.eks. hvis der registreres bevægelse

Væk-tilstand
F.eks. hvis væk-tilstand er slået til

Ændringer i energipris
F.eks. hvis prisen er lavere

Aktiveret væk-tilstand

Deaktiveret væk-tilstand

A

Tilføj betingelser

Tilføj tid

Dagtimerne
Fra solopgang til solnedgang

Om natten
Fra solnedgang til solopgang

Indstil

IndstilTilbage Smart stik

Slukket

Tryk for at tænde
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6. Læs oplysningerne, og tryk på OK.

7. Indtast navnet på automatiseringen.
TIP: Du kan vælge det forsidebillede, der repræsenterer din

automatisering, ved at trykke på .

8. Tryk på Gem.
Når automatiseringen er gemt, kan den ses på fanen Automatisering.

BEMÆRK: Du kan aktivere eller deaktivere gemte automatiseringer på
fanen Automatisering ved hjælp af vippekontakten .

Redigering af en automatisering

1. Tryk på Automatiseringer på skærmen Hjem.

2. Gå til Automatisering, tryk på automatiseringen, du vil redigere.

3. På skærmen Redigér automatisering kan du foretage følgende:

• Ændre ikonet .
• Omdøbe automatiseringen.
• Tryk på hver betingelse for at ændre indstillingerne.
◦ Du fjerner en betingelse ved at skubbe betingelsen til venstre og

derefter trykke på (A) for at slette den.
◦ Tryk på ⊕ Tilføj betingelser (B) for at tilføje en ny betingelse.

• For at ændre handlingers rækkefølge skal du trykke på optionen Derefter
og holde en handling, derefter trække den til den ønskede position og
slippen den.

4. Tryk på Gem for at gemme ændringerne.

Sletning af en automatisering

1. Tryk på Automatiseringer på skærmen Hjem.

2. Gå til Automatisering, tryk på automatiseringen, du vil slette.

Hvis Når

Betingelserne er opfyldt 1 af 10

Så

Luk Gem

Alle forhold Enhver tilstand

Tilføj betingelser

Slet automatisering

Stue

B

A

Redigér automatisering

Hvis Når

Kør disse handlinger

rækkefølge.

3 af 10

Så

Luk Gem

Tilføj en handling

Slet automatisering

Tændt

Scenarie

Vent 1
min.

Aktivér

Vent 1 min.
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3. Tryk på Slet automatisering (A) på skærmen Redigér automatisering, og
læs bekræftelsesmeddelelsen, og tryk derefter på OK (B).

Fjernelse af enheden
Med Wiser Home-appen kan du fjerne stikket fra Wiser-systemet.

1. Tryk på på Hjem-skærmen.

2. Tryk på Enheder > Intelligent stik > Slet (A).
Alle netværksrelaterede data vil blive slettet.

Udløsende meddelelser og alarmer
Med Wiser Home-appen kan du indstille alarmer til at meddele belastningers
overforbrug eller manglende forbrug.

BEMÆRK: Hver enhed kan have én alarm, der hedder overforbrug og én, der
hed manglende forbrug.

Sådan indstilles alarmerne:

1. Tryk på på skærmen Hjem.

Hvis Når

Betingelserne er opfyldt 1 af 10

Så

Luk Gem

Alle forhold Enhver tilstand

Tilføj betingelser

Slet automatisering

Stue

OKANNULLÉR

Er du sikker?

Din dagligstue-automatisering vil
blive slettet og kan ikke gendannes.

B

A

Navn
Smart stik

INDSTILLINGER

Ikon
Elektrisk stik

Smart stik

Godt signal (-40dBm) ?

Smart stik

Slet

OM

Oplysninger om enheden

A
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2. Tryk på Konto > Meddelelser og alarmer.
3. Tryk på Opret en ny alarm (A), og vælg en alarmtype (B).

4. Vælg en enhed fra listen (C), og tryk på Næste.

Hjem

Lavt og kritisk batteri

Automatiseringer

Indsigter + budgettering

Enheder

Du kan oprette en alarm til dine enheder.
F.eks. overforbrugsalarm til din varmepumpe.

SYSTEM

PERSONLIG

Opret en ny alarm A

Hjem

Lavt og kritisk batteri

Automatiseringer

Budgettering

Enheder

SYSTEM

INDSIGTER

Opret en ny alarm

Vælg alarmtype

Overforbrug

Intet forbrug

B

Hjem

Varmepumpe

Pumpe til svømmebassin

Køleskab

Ovn

LISTE OVER ENHEDER

Dette er din overforbrugsalarm.
Vælg en enhed, som du vil oprette en alarm til.

Næste

C
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5. Aktivér vippekontakten (D) for at indstille alarmen.

6. Tryk på (Watt), og angiv en værdi for at indstille en strømgrænse.

7. Tryk på (i løbet af) skal du vælge en tidsgrænse og trykke på Indstil (E).

8. Tryk på Gem.

Nulstilling af enheden
Du kan nulstille enheden til fabriksindstillingerne manuelt.

1. Tryk kortvarigt på betjeningsknappen 3 gange (< 0,5 sek.), og tryk derefter
længe på betjeningsknappen én gang (>10 sek.).

2. Efter 10 sek. begynder LED lampen at blinke rødt; slip derefter
funktionsknappen.
Lysdioden stopper med at blinke, når enheden er nulstillet.

3. Stikket genstarter og blinker grønt i et par sekunder.
BEMÆRK: Efter nulstilling slukkes lysdioden.

Hjem

watt
f.eks. 100

I løbet af
f.eks. 12 timer

Hvis din varmepumpe har kørt permanent i
længere tid, end den burde.

Din varmepumpes alarm for permanent forbrug.

Tilbage

Gem

D

Hjem

I LØBET AF

11

13

12 timer

59

01

00 min

Forbruger intet i

Hvis køleskabet har et forbrug på 0 watt i et
bestemt tidsrum.

Dit køleskabs alarm for intet forbrug.

Tilbage

Indstil E

3× < 0.5 s + 1× 10 s
↓

…
↓
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Lysdiode-indikatorer
Parring

Brugerhandling Lysdiode-indikator Status

Tryk på betjeningsknappen 3 gange Lysdioden blinker orange én gang i
sekundet.

Parringstilstand er aktiv i 30 sekunder. Når
parringen er afsluttet, lyser lysdioden grønt i
nogen tid, inden den slukkes.

Nulstilling

Brugerhandling Lysdiode-indikator Status

Tryk på betjeningsknappen 3 gange, og
hold den nede én gang > 10 sek.

Efter 10 sek. begynder lysdioden at blinke
rødt.

Enheden er nu i nulstillingstilstand. Den
nulstilles til fabriksindstillingerne efter 10
sekunder. Enheden genstarter derefter, og
lysdioden begynder at blinke grønt, inden
den slukkes.

Tekniske data
Mærkespænding AC 230 V, 50 Hz

Nominel effekt Belastningstype Belastningsværdi

Lysdiode

100 W

300 W

500 W

3680 W

3680 W

Nominel strøm 16 A

Standby Maks. 0,5 W

Driftstemperatur 0 °C til 35 °C

Nulleder Påkrævet

Sikring 16 A afbryder

Kapslingsklasse IP20

Driftsfrekvens 2405 - 2480 MHz

Maks. transmitteret RF-effekt 8,2 dBm

Produktmål

(H X B X D)

60 X 60 X 65 mm

Kommunikationsprotokol ZigBee 3.0-certificeret
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Schneider Electric
35 rue Joseph Monier
92500 Rueil Malmaison
Frankrig

+ 33 (0) 1 41 29 70 00

www.se.com

Da standarder, specifikationer og design ændres fra tid til anden, bør du bede om bekræftelse
af oplysningerne i denne publikation.

© 2025 – 2025 Schneider Electric. Alle rettigheder forbeholdes.
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